



## **В Брянской области перед судом предстанет депутат поселкового совета по обвинению в совершении дорожно-транспортного происшествия, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью двух человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего депутата Навлинского поселкового Совета народных депутатов Михаила Джежуля. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, утром 4 июня 2013 года в Навлинском районе на 396 км автодороги «Украина» Джежуля, управляя автомобилем «Ауди А6», допустил выезд на полосу встречного движения и столкновение с автомобилем «ВАЗ-2109». В результате ДТП водитель и пассажир отечественного автомобиля получили травмы, повлекшие тяжкий вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597250>